ZAPOCTOVA PISEMKA Z UPDR, VAR. 1, ZS 2022

(1) Mé&jme diferencidlni rovnici 92u — 20,0,u + d,u — d,u = 0. a) Urlete typ rovnice. b)
Preved’te rovnici na tvar, ktery neobsahuje smiSené druhé parcidlni derivace. c) Je-li to
mozné odstraiite z rovnice prvni derivace.

(2) Bud’ uy € C*(R). Uvazme tdlohu z0,u + (x + y)d,u = 0 pro nezndmou funkci u :
R? — R s pocdte¢ni podminkou u(z,0) = ug(z) pro z € R. a) Najdéte feSeni zadané
tilohy na jistém okoli bodu (1,0). b) Pro ktera u existuji C'* feseni dlohy s pocdte¢ni
podminkou u(x,0) = uy(z) na jistém okoli bodu (0, 0)?

(3) Uvazme tlohu dyu—d?u+u = 0 v (0, +00) X (0, 7) s okrajovou podminkou 9, u(t,0) =
O,u(t,m) = 0 pro ¢t > 0 a poédtecni podminkou u(0,x) = ug(z) pro z € (0,7) a dané
up. a) Najdéte kandiddta na feSeni dlohy. b) Diskutujte konvergenci nalezené fady v Case
t = 0. Za jakych podminek na v, konverguje stejnomérné? c) Najdéte feSeni ulohy pro
up(x) = cos*(z).
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